

2009 年湖北省武汉市洪山区大事记

1 月

15--16 日 洪山区第九次妇女代表大会召开，大会选举产生新一届妇联领导机构，杨元知当选为区妇联第九届主席。

20 日 白浒山港区花山码头一期工程暨配套基础设施建设启动。

2 月

4 日 中共洪山区委第九届六次全体（扩大）会议暨全区经济工作会议在区会议中心召开，会上传达党的十七届三中全会、省委九届五次全会、市委十一届七次全会及全市经济工作会议精神，区长刘涛总结洪山区 2008 年经济工作，并部署 2009 年经济工作。

2 月

9 日 由洪山区政府投资 400 万元新置 12 车位天兴汽渡在天兴码头举行首航仪式。

11 日 洪山区 5 名退休骨干教师启程赴新疆支教，武汉市尚属首次。

3 月

20 日 洪山区召开全区绩效管理工作会议，表彰 2008 年度绩效管理工作 37 家先进单位和 275 名先进个人，区委书记、区长分别与各街、镇、乡主要负责人签订 2009 年度绩效管理工作目标责任书。

27 日 洪山区委召开深入学习实践科学发展观活动动员大会。按照中央精神，为期一年分两批展开学习实践科学发展观活动正式启动。

28日 武汉市最大的综合养老院奠基仪式在左岭镇泉井村举行，该项目总投资3亿元，占地20公顷，共有床位3000张，将集公寓、别墅、老年大学、医院、购物、休闲、健身、娱乐为一体。

4月

27日 洪山区北湖泵站8台机组更新改造后开机试排成功，为2009年汛期排涝奠定了扎实基础。

5月

15日 洪山区第一批学习实践科学发展观活动学习调研阶段总结暨分析检查阶段动员大会在机关会议中心举行。

22日 洪山区与青山区举行部分行政区划调整正式交接仪式。

31日 洪山区与武昌区举行部分行政区划调整正式交接仪式。

6月

3日 全省“全民环保行动——环保进农村”系列宣传活动在青菱乡红霞村启动。

17日 洪山区召开2009年防汛工作会议。

16日 洪山区社区组织换届选举工作正式启动，全区114个社区组织将进行换届选举工作。

18--19日 在武汉市第八届运动会网球比赛上，洪山区取得3金2银2铜、团体总分第二名的好成绩。

28日 武汉花山生态新城和武汉新港的重点配套工程花山大道正式开工，省、市、区主要领导参加了开工仪式。花山大道北起青化路延长线，南接光谷五路，全长15.3千米，规划道路红线宽65-70米，双向6车道预留8车道标准，工期17个月，总投资20亿元。

8月

1日 洪山区政府与新加坡新达国际投资控股有限公司正式签订天兴洲开发战略框架协议。

21日 洪山区委、区政府与省联合发展投资公司在花山镇共同召开花山生态新城建设协调会。会上，省联合发展投资公司与春和村正式签定了首期征地协议，标志着花山生态新城建设进入一个新的阶段。

31日 北京双鹤药业武汉滨湖新建输液生产基地奠基仪式在左岭镇双鹤药业工地隆重举行，该项目占地 10.13 公顷，投资 3 亿元。

9月

15日 洪山区第一批学习实践科学发展观活动总结暨第二批学习实践活动动员大会在区机关会议中心召开，会议总结第一批学习实践活动的成果，对第二批学习实践活动进行了动员部署。

10月

19日 国家民政部在杭州召开全国和谐社区建设示范单位表彰会，洪山区被授予“全国和谐社区建设示范城区”称号，珞南街金桥社区被授予“全国和谐社区建设示范社区”称号。

26日 洪山区被授予“全国科技进步示范区”荣誉称号。

11月

27日 在文化部、国家广电总局、国家新闻出版总署和北京市政府联合举办的第四届中国创意产业博览会上，洪山区获得“创意产业推动奖”，辖区企业湖北长江出版集团有限公司获得“创意产业领

军企业奖”，海豚传媒有限公司等4家企业获得“中国创意产业高成长企业100强”称号。

12月

4日 武汉长江水利水电工程建设有限责任公司落户洪山区，该公司是武汉市唯一一家一级水利水电工程总承包企业，注册资本6856万元，年产值达3亿元。

11日 国内规模最大创意主题产业园“武汉创意天地”产业园开工建设，该园位于南湖大道与中环线之间的野芷湖畔，占地23.53公顷，规划建设面积28万平方米，总投资10亿元。

18日 总投资20亿元武汉银湖白沙洲企业城在澳洲产业园内动工兴建，该工程一期占地21.33公顷，规划总建筑面积85万平方米，将形成集标准工业厂房、办公研发楼、商务配套于一体的复合型多功能企业城。

26--28日 政协洪山区第七届委员会第四次会议召开，会议听取并审议、讨论了七届政协常委会工作报告和提案委员会等报告，选举李高宝为洪山区第七届政协主席。

27--29日 洪山区第十三届人民代表大会第五次会议召开，大会听取并审查了区政府工作报告，区人大常委会工作报告，区法院、区检察院工作报告并作出了相应决议，会议审查通过了有关议案等。

☆ 经市人民政府批准，为重点解决接收区域管辖问题和红旗街“有天无地，有街无道”历史遗留问题，洪山区对区内部分街乡行政区划进行调整。将红旗街南迁至梨园地区，更名为梨园街。